T'ect 110 Teme
«KIMIHEMATVIKA»
rpymma A
(TIepBbBINT ypOBEHD)

aBToOp - cocTaBuTenb tecta B. . PerenbmaH

NcTouHuK: http://physics
regelman.com/high/Kinematics/1.php
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Ne1: Ucnonb3ysa nHpopmMmaumio npuBeAeHHYH Ha
pUCYHKe, onpenenuTb NPOEKLUI0 CKOPOCTU
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Ne2: Tpu Tena, HayaBLMe paBHOMEpPHOEe ABUXEHUE COo
CKOPOCTAMM, 3HAYEHUS KOTOPbIX YKa3aHbl Ha PUCYHKe, MPOoLUSu
OAVH U TOT Xe NyTb . B Kakom 13 HMXxKenpuBeaeHHbIX
COOTHOLUEHUW HaxXoaAsATCA Mexay cooon nx BpemeHa ABUWKEHUN?

V=10 Mmm/c

_-:Vl= 36 cm/4 E V5,=10,01 M/c E 3




Ne3: Ha PUCYHKe npencraBneH rpadomk
3aBUCUMOCTU KOOpAMHAT OT BPpeMeHU Angd Tpex Ten.
B kKakomMm w13 HuxenpuBeOeHHbIX COOTHOLUEHUMU
MeXxay cobom HaxoaAaTCA CKOPOCTU 3TUX Ten?

A) V,>V,>V,
B) V,<V,<V;
C) VI—V’<V3
D) V,=V;>V,
E) V,=V,>V;




Ne4: NocneaoHO YeTBEpPTbL CBOEro NyTuU
paBHOMEpPHO ABMXYyLUeecsA Tesno npoLuso 3a 2,5 c. 3a
Kakoe BpemMs Obin nponaeH BeCb NyTb?

A)7,5c B)10c C)5¢c D)0,625¢c E)12,5cC

Ne5: Ha pucyHke npuBeneH rpacdomk 3aBUCMMOCTHU
NPOeKLuUN CKOPOCTU HEKOTOPOro Teria oT BPpeMEHM.
OnpenenuTtb NpPoeKUMIo NepemMeLleHus 3Toro tena
3a 5 c nocne Hayana AOBWXEHMUA.

AV, M/c
A A)SM

B)13wm
C)-1mM
D)9wM

E)15™m




Ne6: [IBn>keHUe AByX Ten 3agaHbl ypaBHEHUSAMM:

x, = -2t + 3t%; (M) u x,=-3 +4t; (m). Kakoi us
HUXenpuBeaeHHbIX PUCYHKOB COOTBETCTBYET AaHHbIM
ypaBHEeHUAM B HaYalfibHbI MOMEHT BPeMeHUn?
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Ne7: Ha pucyHkKe npuBegeHbl 3aBUCUMOCTU NPOEKLUU

cKopocTel OoT BpeMeHu Ans Tpex Ten. B kakom u3

HMXenpuBeAeHHbIX COOTHOLLEHNI HaxoaATCA MexXay cooom

YCKOpPEeHUsA 3Tux ten?

A) a;=a,<ag
B) a;=ay>a;
C) a,>a,>a;
D) a;<a,<a;
E) a;=a,=a;




Ne8: [IBMXeHne HeKOTOpPOM TOYKM ONUCbIBaeTCs ypaBHEHUEM:

X =6 -t+ t2 (m) Kakoe N3 HmxenpuseneHHbIX BbIpaXKeHUN

COOTBETCTBYET 3aBUCMMOCTU NMPOEKL UM CKOPOCTU ITOro Tena ot
BpeMeHun?

A) VX=-1 + 2t; m/c
B)V =1+t m/c
C)VX=—1 + t; m/c
D)VX=6-t; m/c
E)V =1-2t wm/c

N29: Bo cKonbKo pa3 nusmeHunacb CKOpOCTb Teria, eCriu ero

YCKOpEeHMe YBeNNYUIOCh B YeTbipe pa3a, a BpemMs ABMXKEeHUS
YMEeHbLUMNOChL B ABa pa3a? (npu t=0, V=0)

A) YMeHbLUMNach B 2 pasa.

B) YBenunuunnack B 8 pas.
C) YBenunuunacb B 6 pas.
D) YmeHblunnacoe B 8 pas.

E) YBenuumnache B 2




Ne10: Ternno B Te4eHUU ABYX CEKyHA ABUraeTcA paBHOMEPHO
CO CKOpoCTbI0 4 M/c, a NOTOM B Te4eHUn 3 ¢ ABuUraeTcs
paBHO3aMeAsleHHO ¢ ycKopeHueM 3 m/c?. Kakon nyTb
npovaeT 3TO TeNo 3a TPU CeKyHAbl Nocrie Ha4vana
ABUXeHUun?

A)8m B)25mM C)55m D)13,5m E)10,5m

Ne11: [IBUrascb n3a COCTOAHUA NOKOSA TeJ10 B KOHUE TpeTben

CeKyHAbl UMeno ckopocTb 3 M/c. B kKakon MOMEHT BpeMeHuU ero
CKOpPOCTb Obina paBHa 9 m/c?

A)3c

B)9c
C)6c

D)12c
E)27c




Ne12: 3a kakoe BpemMs Npu paBHONEepPeMeHHOM ABUXEHUUN Tero
YMEHbLUMNNO CBOK cKopocTb oT 14 m/c ao 10 m/c Ha nyTtn 180 m?

A)90c
B)22,5c
C)15¢c
D)45c

E) 600000 c

Ne13: [lBa Tena HaxogsLwmecsi HA HEKOTOPOM PacCTOSIHUM ApYr OT

Apyra Hayanvu ogHOBPEMEHHO ABUraTbCsl HaBCTpeyvy Apyr Apyry ¢
yckopeHusimu 2,4 m/c? n 4,8 m/c? coorBeTcTBeHHO. OnpenenuTb
OTHOLLEHME NepeMeLLEeHUsI MepBOoro Tena K nepemMeLLeHuo BTOporo
K MOMEHTY UX BCTPEYM.

A) 8/3
B) 1/4
C) 1/3
D) 1/2
E) 3/4




Ne14: [IBnxxeHUA ABYX Ten onUCbIBalOTCS YypaBHEHUSIMMN:
x, = 10t + 0,4t* (m)
X, = -6t + 2t2 (m)
Onpepnenutb BpeMsA 4Yepes KOTOpOe OHU BCTPETATCH.
A)2,4c
B)16 ¢
C)dc
D)0,2c
E)10c

Ne15: PaBHOyCcKOpeHHO ABUXYyLleecs Teno 3a 2 ¢ npowno nytb 10
M, ABUrasicb ¢ yckopeHuem 2 m/c?. OnpeaenuTb CKOPOCTL Tena B
MOMeHT BpemMmeHu t =1 c.

A) 4 m/c
B) 2 m/c
C)5wm/c
D) 7 m/c
E) 2,5 m/c




Ne16: NpoeKkuna ckopocTu Teria USMeHSAETCA C Te4eHUeMm
BpeMeHU TaK, KakK NoKa3aHoO Ha pucyHke. Kakoe n3
HUXenpuBeaeHHbIX YpaBHEHUN COOTBETCTBYET 3aBUCUMOCTHU
KOOpAUHAT 3TOro Teria otT BpemeHn? (B MomeHT Havyana
HabnaeHNA Terio HaxoaurioCcb Ha PacCTOAHUU OABYX MeTPOB
reBee Ha4yana KoopauHar)

A)x=2+t+t2(M)
B)x=-2+t+t* (M)
4

C)x=-2+t+ —t2 (M)

3
D) x =-2 + 2t - 0,5t* (M)
E)x=-2+t+ 0,5t (M)




Ne17: Bo ckonbko pa3 oTnu4aroTcs TOPMO3HbIe NYyTU ABYX Ten,
€CJIM CKOPOCTb C KOTOPOW Ha4yano TOpMo3uUTb nepBoe Tero B 4
pa3a bonblue CKOPOCTU BTOPOro, a ero yckopeHue B 2 pa3a
MeHblle YCKOpeHus BToporo tena?

A) Topmo3sHouM NyTb NepBoro Tena B 32 pasa bonbLe BTOPOro.
B) Topmo3HOM NyTb NepBoOro Tena B 32 pasa MeHbLUE BTOPOro.
C) Topmo3HoM NyTb NepBoro Tena B 8 pas 6osbLle BTOPOro.
D) TopmosHow nyTb nepBoro tena B 8 pa3 MeHbLLE BTOPOrO.

E) Topmo3HOM nyTb NepBOro Tena B 2 pasa bonbLlie BTOPOro.

Ne18: Teno aBuXyuieecs ¢ Ha4YaribHOU ckopocTbio 10 M/c €
NOCTOSIHHbIM ycKopeHueM 0,5 m/c? yepe3s HEKOTOPbLIN MPOMEXYTOK
BpPeMeHN YMEeHbLUUNO CBOK CKOPOCTb Ha 25%. OnpeaennTtb NyTb
NPOUAEHHbIU 3TUM TEJIOM 3a YKa3aHHbIN UHTepPBast BPEMEHMU.

A)25m B)75m C)50m D)43,75m E) 100 m




N219: Ucnonb3ya nHgopmauuio npuBegeHHY Ha PUCYHKe,
onpeaennTb NPoeKUuuIo nepemMeLteHnsa Tena vyepes 14 c nocne
Hayana oBWXeHUs.




Ne20: Ha pucyHke noka3aH rpadPuk 3aBUCMMOCTU KOOpAUHATbI
ABUXYLLEeNCA MmaTepuaribHOM TOUYKU oT BpeMeHU. Kakon u3
HUXenpuBeaeHHbIX rpachMKkoB Hanboree TOYHO oTpaXkaeT
3aBUCUMOCTb NMPOEKLUN CKOPOCTU OT BpemeHn? (HayanbHas
CKOPOCTb paBHa HYyII0)

e
o




Ne21: Ha pucyHke nokasaH rpaPuk 3aBUCUMOCTU CKOPOCTU OT
BpeMeHU Ana AByX Ten. Bo cKonbKo pa3 otnuyaeTcs nyThb,
NpovAeHHbIN NepBbIM TEJNTIOM A0 OCTAaHOBKU, OT NYTH
COOTBETCTBYHOLLEro BTOPOMY Tesla A0 ero OCTaHOBKU?

AV; M/c

40
A) B 4 pa3za meHb11IE.

20 B) B 4 pa3a Gonbuie.
C) B 2 pa3za MeHbl11€.
@ D) B 2 pa3a Gonbiue.
E) B 16 pa3 Gonbuie.




Ne22: Ucnonb3ya uHcgopmauuro, npuBeAeHHYO Ha PUCYHKe,
onpepenuTb NPoOeKUMNIO CKOPOCTU Terla B MOMEeHT BpemeHu 15 c.
(HayanbHasa cKoOpoCTb paBHa HYIHO)

A) 10 m/c
B)-10 m/c
C) 30 m/c
D) -30 m/c
E) 20 M/c




Ne23: Ha pucyHke npenctaBrieH rpachuk 3aBUCUMOCTH
npoeKkunn nepemMeLleHus ot BpemeHun. Kakoun us
HUXenpuBeaeHHbIX rpachkoB Hanborsee TOYHO oNUCbLIBaeT
AJaHHoOe ABUXeHue?

ASx




Ne24: Ha pucyHke npenctaBrieH rpadhmk 3aBUCUMOCTU
NnpoeKunmn ycKopeHus Tena ot BpemeHu. Kakoun ns
HUXenpuBeaeHHbIX rpachmkoB Hanboree TOYHO COOTBETCTBYET
3aBUCUMOCTU NPOEKLMM CKOPOCTU OT BpemMmeHun? (HayanbHas

CKOpPOCTb paBHa HYI10.)
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Ne25: [1Ba Tena 6polweHbl BepTUKanbHO BBEPX C NOBEPXHOCTU
3emnu. Kakoe n3 HuxxenpmBeaeHHbIX YTBEepPXAeHUN O
HavyanbHbIX CKOPOCTAX CnpaBeAnnBO, €eCNlN MaKCUMarnbHas
BbICOTa NoAgbemMa BToporo tesna B 16 pa3 6onbLie nepson?

A) CkopocTb BTOporo Tena B 16 pas 6onbLue.
B) CkopocTb BTOpOro tena B 16 pa3 MeHbLUE.
C) CkopocTb BTOpOro tena B 4 pas 6onbLue.
D) CkopocTb BTOpOro tena B 4 pa3 MeHbLLUE.
E) CkopocTtu Ten oguHakoBbl.




Ne26: Ha pucyHke npeacraBrieHa 3aBUCUMMOCTb NMpoeKunmn
CKOPOCTU OT BpeMeHU. Kakon n3 HuxenpmBeaeHHbIX

rpacpmkoB oTpakaeT 3aBUCUMOCTb NPOEKLNN YCKOPEHUSA OT
BpemMeHun?
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Ne27: Teno, nmerowiee Ha4yanbHyr ckopocTtb 10 m/c, B TeueHue
nepBbIX 5 CeKyHA ABUraeTcsl paBHOYCKOPEHHO C YCKOpeHuem 2
m/c?, cneaylolwme ABe CeKyHAblI OHO ABUraeTcsi paBHOMEpPHO, a B
TeYeHue crneayrLwmnx Tpex CeKyHa - paBHO3aMeafieHHO C
yckopeHuem 3 m/c2. Kakon N3 HmxenpuseneHHbIX rpacukos
COOTBETCTBYET AaHHOMY ABUXEHUIO?

AViim/c

2 4 6




Ne28: [iBa Tena ceoboaHo napgaroT ¢ BbicoTbl H, =180 m u
H, =20 M. Bo ckonbko pa3 CKOpoCTb NepBOro Tesia B MOMEHT
nageHna Ha 3eMIo OTNIMYaeTCs OT CKOPOCTU BTOPOro?

A)B9pa3. B)B3pasa. C)B 1/9paza. D)B 1/3 paza. E) He otnuyatorcs.

Ne29: OnpegennTtb NyTb CBOOOAHO Nagarowero Tena B NATYO

CeKyHAay
A)125m B)45m C)100m D)65M E)45m™m

Ne30: [1Ba Tena HauMHaKlOT O4HOBPEMEHHO ABUraTbCH U3
COCTOSIHMS1 MOKOS C YCKOPEHUAMU, 3aBUCUMOCTb NPOeKLUnn

KOTOPbIX OT BpeMeHU npuBeAeHbl Ha pucyHke. Bo ckonbKo pa3s
CKOPOCTb nepBoro Tesria otTyind4aeTcA ot CKOpoCTu BTOPOro TeJsia B
YyeTBEpPTYH0 CeKyHAY nocrie Hayana ABNXeHuUA?

A x e

A) B 2 paza Gonbuie.
B) B 2 pa3za menble.
C) B 4 pasa Gosbl1ie.
D) B 4 pa3za MeHbliIe.
E) OnnmsakoBbl.




Ne31: Teno 6poLwieHO BepTUKaribHO BHU3 € BbICOTbI 120 M co
ckopocTbio 10 m/c. Yepe3 CKONMbLKO BpEeMEHU Terio AOCTUTHET
noBepxHoOCTN 3eMnun?

A)oc B)24c C)d4c D)8c E)12c

Ne32: CBo60aHO Nnapatowee Terio B cepeauHe nyTm nmeet
ckopocTb 20 m/c. C Kakou BbICOTbI Nagano Teno?

A)4dOm B)20m C)30m D)25m E)45wm

Ne33: Kakou n3 HmxxenpuBeaeHHbIX rpacmkoB

COOTBETCTBYET 3aBUCUMOCTU BbICOTbI NOABbEMA OT
BpeMeHu, aAna Tena, 6poLeHHOro BepTuKanbHO T l =
BBepXx? :

i




Ne34: Bo ckonbko pa3 nepuopg obpaweHns 3eMnmn BOKpyr
CBOEeMn OCU OTNIUYaeTca OoT nepuoaa odopalleHnsa 4YacoBou
CTpPEerikn MexaHM4eckmx 4yacoB?

A)B 1/2 paza B)B 2 pasza C) He otnuyatotca D) B 365/24 pa3 E) B 24 pasa

Ne35: Ha pucyHke nokazaHa 3aBUCUMOCTb JIMHEMHOU CKOPOCTU
TOYEK OT UX pacCTOAHUA A0 OCU BpaLlueHus anga tTpex ten. B
KakoOM U3 HMXXenpuBeaeHHbIX COOTHOLWEHUN HaxoaaTcs nepuoabl
BpalleHnsa 3Tux Ten?

AV

A) T:>T,>T,
B) T5<T,<T,
C) T:>T,>T,
D) T:<T,<T,
E) T3=T3=T1




Ne36: OnpegennTtb YacToTy obpalleHUs LUIMHAPUYEeCKOro
Terla BOKpYr ocu, npoxoasiien yepes UeHTp Terna, ecnu
avameTp Tena 0,4 m, a NIMHeNHasA CKOPOCTb TOYEK
MaKCMManbHO OTCTOALMX OT OCU BpawieHus paBHa 1,2 Mm/c.

A)25ly B)2Ty C)1,5Ty D)1y E)0,5Ty

Ne37: ManeHbKUM WapuK, NoaBeLUEeHHbIN K HUTU ASIUHON 1 M,
paBHOMEPHO ABUraeTCA NO rOPU3OHTANIbHON OKPYXKHOCTMH,

obpa3yna ¢ BepTUKanbIo yron paBHbiu /6 paa. OnpegenuTtb
FINHEeMHYI0 CKOPOCTb LUapuka, ecnu ero nepuop 0,5 c.

A)12wm/c B)3m/c C)1,5m/c D)0,75m/c E)6 Mm/c

Ne38: OnpenennTtb JIMHENMHYKO CKOPOCTb TOYEK BpallalLerocs
AWCKa, yaarieHHbIX OT OCU BpalLeHUs1 Ha 5 CM, eClN TOUYKMU
yAarieHHble OT ocUu BpalweHnsa Ha 20 cm BpawaroTcsl ¢ IMHEUHOU

ckopocTbio 10 m/c.

A) 40 m/c B) 5m/c C) 2,5 m/c D) 20 m/c E) 10,5 m/c




Ne39: UunuHap, paBHOMepHO Bpallasicb BOKpyr
BepTUKanbHou ocu ¢ yactoron 30 'y, cBo60aHO NagaeT C
BbiCOTbl 20 M. CKONMbKO OOOpPOTOB OH AenaeT 3a Bpems

nageHuna?
A)60 B)50 C)40 D)30 E)20

N240: Ha pucyHke nokasaH rpadPuk 3aBUCMMOCTHU yrna noBopoTa
OT BpeMeHMu AnA Tpex Ten, coBepluarlmx paBHOMepHoe
ABUXeHWe No OKPY>KHOCTU. B KakoM U3 HMXxenpuBeaeHHbIX
COOTHOLUEHUN HAXOOATCA MexXAay coOOOMn yrrnoBble CKOPOCTU ITUX

?
Ten ¢ (p

IT

A) ©;=m>0M;
B) o;<m:<m;
C) ®;>0:>m;
D) ®,>0,>0;
E) ©,<m,<m;




Ne41: Kakon n3 HmxenpuBeneHHbIX rpacmnkoB Hanbornee
TOYHO OTpaXkaeT 3aBUCUMOCTb LLeHTPOCTPEMUTESbHbIX
YCKOpPEHUN TOYeK BpalljaloLlerocs AMCckKa oT X pacCToOAHUMN

A0 OCU BpaLyeHuna?
La Aa Aa Aa Aa

\ B) C) D) E) /

'RO ’R 0 RO ’RO

Ne42: Teno Hayaro paBHOMEpPHO BpalaTbCA C FIMHENHOW

ckopocTbio V U3 Toukn A. Kak byaeTt HanpaBrieHa CKOpPOCTb U
LLeHTpoCTpeMUTenbHOEe YCKOpeHMe Yyepes BpeMsd, paBHoe 5,75

nepuopa? -
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Ne43: [iBe TO4YKn, oqHOBpPEMEHHO Ha4YaBLIMe ABMNXeHne u3
NOJSIOXKeHNN YKa3aHHbIX Ha PUCYHKe, B OOUH U TOT XK€ MOMEHT
BpeMeHU aocTurnm Todkm A. Bo ckonbKo pa3 nepuoa
oOpalieHns nepBOro Tena oTyinyaeTca oT nepuoaa oopaweHus
BTOpOro tena? I

Vi A) 2/3
B) 3/2

I )1
D) 3/4
v, E) 4/3

Ne44: Kakon ns HmxxenpmnBeaeHHbIX rpacoMKoB oTpaxaeT
3aBUCUMOCTb Nepuoaa BpalleHNUA TOYEK OT pacCTOAHUSA 0 OCHU
BpalleHUs ANA ToYeK ABUXYLLUXCSA C MOCTOAHHOU NMUHENHON
CKOpPOCTbIO?

T

A

A)




Ne45: Ha gunarpamme npuBegeHa 3aBUCMMOCTb NnepemMeLleHus
OT YCKOpeHus Ana 5-tun tesn, HayaBLWKUX ABUXeHue 6e3
HayanbHOU CKOpocTU. Kakon U3 HMmxenpuBegeHHbIX TOYEK
COOTBETCTBYEeT TOYKa C HanbornbLlen CKOPOCTbLIO?

AS
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